
Ferenc pápa Twitter-üzenete február 16-án 
Isten Igéje, amely mindenkihez szól, megtérésre hív: amikor belénk ha-

tol, átalakítja szívünket és elménket; megváltoztat bennünket, arra kész-
tet, hogy életünket az Úr felé irányítsuk. 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Február 20, hétfő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Február 21, kedd, Damiáni Szent Péter püspök és egyháztanító, 7 óra 
Február 22, Hamvazószerda, 17 óra 
Február 23, csütörtök, 7 óra: 12b osztály 
Február 24, péntek, Szent Mátyás apostol, 7 óra: Hálából 
Február 25, szombat, 18 óra: + Mária 
Február 26, Nagyböjt 1. vasárnapja, 10 óra: + Nagyszülők 
 
Február 21-én, kedden 17 órától  a Mindszentyneumban Boldog 

Batthyhány-Strattmann László életéről szóló dokumentumfilm vetítésére 
kerül sor a Családkapocs Egyesület szervezésében. A film után lehetőség 
nyílik a családtagokkal való beszélgetésre. Részletek a mellékelt plakáton 
olvashatók. Mindenkit szeretettel várnak! 

A héten Hamvazószerdával elkezdődik a nagyböjti időszak. Ezen a na-
pon nem reggel, hanem 17 órakor lesz szentmise kápolnánkban.  

Ne felejtsük a nagyböjti időszak böjti fegyelmét: Hamvazószerda szi-
gorú böjti nap. 14 éves kortól hústilalom van, ezen felül a 18 és 60 év kö-
zöttiek e napon csak háromszor étkezhetnek, melyek közül csak egyszer 
lakhatnak jól. Nagyböjt minden péntekén hústilalom van a 14 évnél idő-
sebbek számára. A böjt alól felmentést kapnak mindazok, akik betegek 
vagy nem saját asztaluknál étkeznek.  

Minden nagyböjti pénteken keresztúti ájtatosságot végzünk kápol-
nánkban 17 órától.  

A Szent András Evangelizációs Iskola Új élet Krisztusban kurzust szer-
vez a Szent Család Óvodában február 24 és 26 között. Részletek a plaká-
tokon és a szórólapokon találhatók. 

A jövő vasárnap a katolikus iskoláka javára ajánljuk fel a perselygyűj-
tést, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia kérésének megfelelően. 
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Székely János püspök: Nehezebb időkben is figyeljünk oda a sze-

gényre, betegre, idősre, gyöngére! 
 

A magyar társadalom az utóbbi években sokat tett a legszegényebbe-
kért, a családokért, az idősekért. A családtámogatásoknak köszönhetően 
sok család jutott otthonhoz, és az építőipar sokaknak tudott megélhetést 
biztosítani. Megnőtt a házasságkötések és csökkent a válások száma. Kis-
mértékben növekedett a teljes termékenységi arányszám (az egy 15 és 49 
éves kor közötti nőre eső gyermekszületések száma). Ez a szám jelenleg 
1,59; 2011-ben 1,23 volt. A közfoglalkoztatás és más intézkedések ered-
ményeként nagyon sokan jutottak munkalehetőséghez. A minimálbér 
nagy fokú emelése (bár az összeg európai összehasonlításban még mindig 
alacsony) nagyon sok szegényebb család és személy számára biztosított 
jobb megélhetési lehetőséget. A felzárkózó települések program, a tano-
dák és szakkollégiumok szintén sokak életében jelentettek döntő segítsé-
get a felemelkedés útján. Minderre büszkék lehetünk, ezeket az értékeket 
szeretnénk megőrizni és továbbvinni. 

Az utóbbi évek válságokkal teli évek voltak. A világjárvány és annak 
következményei, az Ukrajnában dúló háború, az energiaárak radikális 
emelkedése, az infláció, a környezetkárosítás egyre inkább mindannyiunk 
által érezhető és megszenvedett hatásai nagy kihívást jelentenek min-
denki, de különösen is a legszegényebbek, a legvédtelenebbek számára. 

Ne engedjük el az ő kezüket a nehéz időkben sem! 



Fontos volna, hogy a szociális területen dolgozók bére emelkedjen, 
egyébként nem lehet pótolni a meglévő óriási munkaerőhiányt ezen a te-
rületen. Fontos volna, hogy a kórházak megoldást találjanak a hosszú vá-
rólisták lerövidítésére, talán a járványhelyzetben kialakult bázisalapú fi-
nanszírozás kivezetésével. Fontos volna, hogy a családi pótlék összege 
emelkedjen, segítve ezzel hazánk legnagyobb szegénységben felnövő 
gyermekeit. Fontos volna, hogy létrejöjjenek pszichiátriai betegeket ellátó 
bentlakásos intézmények, épüljenek szociális bérlakások, hogy csak né-
hány területet említsünk a sok feladat közül. 

Emellett talán még fontosabb, hogy ki-ki a maga környezetében vegye 
észre a rászorulót, és segítsen neki. Egy idős ember fűtését; egy önkor-
mányzati lakás felújítását egy rászoruló család számára, egy fürdőszoba 
megépítését; egy tanulni akaró fiatal számára a tankönyvek, a bérlet, a 
kollégiumi díj biztosítását megoldhatja a helyi közösség, a plébánia, vagy 
akár egy jó szándékú ember is. 

Keresztény közösségeink a szociális segítségnyújtáson túl Isten szere-
tetét közvetítő lelki erőforrások is kell hogy legyenek. Olyan oázisok, ame-
lyek segítik a gondokkal küzdő, összetört ember belső gyógyulását, újjáé-
pülését. 

Jézus arra tanít minket, hogy akkor válunk felebaráttá, akkor érdemel-
jük ki az ember nevet, ha nem megyünk el érzéketlenül és közömbösen az 
útfélen hagyott embertársunk mellett (Lukács evangéliuma 10,25–37). 
Tegyünk azért mindannyian, hogy egymásra odafigyelő, egymást segíteni 
akaró emberek közösségévé váljunk! Ne engedjük el egymás kezét a ne-
héz időkben sem! 
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A kísértés legyőzésének 3 módja 
 
1. Ne igazold a kísértést! 
A kísértések a vágyainkkal játszanak. Ezáltal a kísértés könnyen iga-

zolhatóvá válik. 
Hogyan nézhetett volna ki, ha Jézus igazolta volna a kísértéseit? Az első 

kísértés például az, hogy köveket kenyérré változtasson. Ez erős késztetés 
lett volna Jézus számára, tekintve, hogy 40 napon át böjtölt. Jézus éhes 
volt. Ebbe az éhségbe beleszól az ördög: „Ha te vagy az Isten Fia, mondd, 
hogy ez a kő váljon kenyérré” (Lukács 4:3). Jézus számtalan módon köny-
nyen igazolhatta volna éhségének kielégítését: 

“Egyedül vagyok a pusztában; senki sem fogja megtudni, ha csettintek 
az ujjaimmal, és kenyeret csinálok belőle”. “Ha kövekből kenyeret készí-
tek, az senkinek sem árt.” “Az Atya azt szeretné, ha erős lennék az előttem 
álló fontos lelki harcokhoz, ennem kellene egy kis kenyeret, hogy fenn-
tartsam az erőmet.” 

Jézus felismerte a kísértést annak, ami volt: az ördög hazugságának. 
Egyszer sem igazolta azt a hangot, amely megpróbálta elcsábítani őt az 
Atya akaratától. Ha mi is felismerjük, hogy ezek hazugságok, akkor elfor-
díthatjuk a fülünket a kísértés hangjától. 

2. Élj Isten akaratáért! 
Bár Jézusnak három kísértéssel kellett szembenéznie, ezek lényegében 

ugyanazok voltak. Jézus mindegyik kísértése arra csábított, hogy elhagyja 
az Atya akaratát. Az ördög azt akarta, hogy Jézus isteni helyzetét arra 
használja fel, hogy saját magát szolgálja, nem pedig Isten akaratát. 

A kísértések megpróbálnak becsapni minket, hogy elhiggyük, hogy Is-
ten akarata hibás vagy téves. A kísértések azt mondják nekünk, hogy mi 
irányítjuk az életünket, és hogy a végső elégedettséget a saját akaratunk 
maximalizálásában találjuk meg. Ez egy hazugság. Bármilyen felhívás 
arra, hogy kilépjünk Isten akaratából, egyértelműen rossz irányba tett lé-
pés. Maga Jézus tanított minket arra, hogy imádkozzunk: „Jöjjön el a te or-
szágod, legyen meg a te akaratod” (Lukács 11:2). 

3. Hagyd, hogy a Szentírás beszéljen! 
Jézus a Sátán minden egyes hazugságára válaszul a Mózes 5. könyvéből 

vett ellenérvet adott. A Szentírás szavaival válaszolt az ördögnek, közvet-
lenül alkalmazva azokat az őt ért kísértésre.  

Jézus nem pusztán ismerte az írások tartalmát, hanem ismerte azok 
erejét is. Így amikor a kísértés ostromolta őt, Jézus tudta az írásokat, ame-
lyekre támaszkodva elhallgattathatta az ördög hangját. 

Nem úgy győzzük le a kísértést, hogy a saját képességeinkre vagy 
erőnkre hagyatkozunk. A kísértést elsősorban úgy győzzük le, hogy Isten 
Igéjére, a „Lélek kardjára” támaszkodunk (Efézus 6:17). A Szentírás előt-
tünk van, és használhatjuk azt az ördög hazugságai ellen. A kísértésre úgy 
válaszolhatunk, hogy Jézus szavait ismételgetjük: „Nem csak kenyérrel él 
az ember” (Lukács 4:4) vagy „Imádjátok az Urat, a ti Isteneteket, és csak 
neki szolgáljatok” (Lukács 4:8). Akár bátran kiálthatjuk azt is, hogy „Tá-
vozz tőlem, Sátán!”. (Máté 16:23). Azzal, hogy Jézus szavait magunkévá 
tesszük, engedjük, hogy Isten Igéje hatalmat kapjon az életünkben, és ez-
zel segítünk a kísértés elleni harcban. 
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